
アルミニウム合金製犬用補助車

DGS型

このたびは本製品をお買い上げいただきましてありがとうございます。
この組立説明書は、本製品の組み立て方について記載しています。
組み立て前には必ず、この組立説明書及び、別添の取扱説明書をよく
お読みいただき、内容にしたがって正しく取扱い、組み立ててください。
また、お読みになった後も、この組立説明書をすぐに取り出せる所へ
大切に保存してください。一

品名

伸縮支柱ユニット1

組み立て前に必ず部品の数量を確認してください。ー
形状 I 数量

」
伸縮支柱ユニット2 ／ 

縦支柱ユニット 2
 

一 愛犬のサイズに合わせて、幅・高さを調整して組み立てしてください。
組み立て時の注意も合わせてよくお読みいただき、組み立てしてください。

：

ニ�
ー六角穴付きボタンボルト瓜碗笙

M6 x30 
凸ー

ク平座金

六角穴付きボタンボル
M6X 20 

六角袋ナット

平座金

ばね座金

／�穴付きボタンボルト

― 

＾口：勾止均立速ルト
金 M6X 30 

ばね座金

縦支柱連結材 万 ・伸縮支柱ユニット1,2はレバーナスカンが取り付けられている
部品が△印の向きになるように組み立ててください。

六角穴付きボタンボルト
M6X30 ©血攣

六角穴付きボタンボルト
M6X20 

六角ナット

り

2
 

4

4

完成状態例

六角袋ナット

平座金 6
 

ばね座金 5

・縦支柱ユニットは、車輪が外側になるように組み立てしてください。
・縦支柱ユニットがハの字になってる事を確認してください。

（逆ハの字になっていない事）
※組み立て後、ねじ類がしつかり締め付けられてるか確認してください。

六角棒スパナ

板スパナ

言
言＿
口
□

・車輪
摩耗が激しい場合は、交換してください。

ピカコーポレイション
〒577-0013 大阪府東大阪市長田中4-4-10

ナビダイヤル 0570-064065 （土日・祝祭日を除く9:00~77:00まで）

■ホームページアドレスhttps://www.pica-corp.jp

※この組立説明書の無断転用を禁じます。 P22.01 
737680101559 









アルミニウム合金製犬用補助車

DGS-M 型

このたびは本製品をお買い上げいただきましてありがとうございます。
この組立説明書は、 本製品の組み立て方について記載しています。
組み立て前には必ず、この組立説明書及び、 別添の取扱説明書をよく
お読みいただき、 内容にしたがって正しく取扱い、 組み立ててください。
また、 お読みになった後も、この組立説明書をすぐに取り出せる所へ
大切に保存してください。

一組み立て前に必ず部品の数量を確認してください。

品名 l 形状 l 数量

伸縮支柱ユニット3 I l!'ld'Jデ＇ぶ I 1 

本体表示ラベル

伸縮支柱ユニット4 ーご苓忍3

幅調整連結材 ミ
縦支柱ユニット2 l 2

縦支柱連結材 竺 2 

六角穴付きボタンボルト
© 4 M6X30 

六角穴付きボタンボルト
り 2 M6X20 

六角ナット 巴 4 

六角袋ナット 2 

平座金 〔 8 

ばね座金 こ 6 

六角棒スパナ
ー—=ト

1 

板スパナ ご 1 

一
愛犬のサイズに合わせて、 幅・高さを調整して組み立てしてください。
組み立て時の注意も合わせてよくお読みいただき、 組み立てしてください。

三

平座

｀ 

六角穴付きボタンボルト戸ヽ箪
M6x30 幽ログ

平座金

一

M6X20 

六

六角穴付きポタンポルト
M6X20 

・伸縮支柱ユニット1,2はレバーナスカンが取り付けられている
部品が△印の向きになるように組み立ててください。

・縦支柱ユニットは、車輪が外側になるように組み立てしてください。
・縦支柱ユニットがハの字になってる事を確認してください。

（逆ハの字になっていない事）

六角袋ナット

ばね座金
. .

伸縮支柱ユニット3

平座金

完成状態例 I 

※組み立て後、ねじ類がしっかり締め付けられてるか確認してください。1ピカコーポレイション

摩耗が激しい場合は、交換してください。

〒 577-0013大阪府東大阪市長田中4-4-10

ナビダイヤル 0570-064065 （土日・祝祭日を除くs:oo~17:00まで）

■ホームペー ジアドレスhttps://www.pica-corp.jp

※この組立説明書の無断転用を禁じます。 P1 8.11 
739440001559 









車輪　交換手順書
このたびは本製品を、 お買い上げいただきましてありがとうございます。

十字穴付きねじとゆるみ止め袋ナットを取り外す。

ねじを取り外してしまうと下記のように分解されます。

※車輪以外は再利用するのでなくさないこと。

取り付け

取り付け

取り外し

1

5

車輪を取り外すと下記のように分解されます。

※車輪以外は再利用するのでなくさないこと。

※ねじなどは縦支柱から分解せず取り外しません。
　 ねじを縦支柱から取り外してしまった場合は、 5 を参照ください。

その後は、 3　に進んでください。

2

6

7

3

下部端具を縦支柱に挿入して、 平座金 ( 小 )、 十字穴付きねじを挿入します。

十字穴付きねじに平座金 ( 小 )、 アルミパイプ ( 短 )、 平座金 ( 大 )、
アルミパイプ ( 長 ) の順番で挿入します。

本製品の車輪をアルミパイプ ( 長 ) に挿入します。

正しく交換していただくため、 作業する前にこの手順書をよくお読みいただき、
作業してください。

●準備する道具

●部品の確認

車輪

又は

２個
スパナゆるみ止め

袋ナット ２個 １本

・ 十字ドライバー ： サイズ　JIS No.3 （3 番）

※ボルト ・ ナットを回すときに少し力がいるので、
　 十字ドライバーは握り ( グリップ ) が太いものをご使用ください。

交換の前に、 次の部品がそろっていることを確認ください。

凹凸有りの車輪から凹凸無しの車輪への交換手順を
例として示します。

DGS 型
ドギーサポーター犬用補助車

本製品

平座金 (小)

十字穴付きねじ

車輪

ゆるみ止め袋ナット

縦支柱

下部端具

平座金 (小)

平座金 (大)

平座金 (大)

アルミパイプ (短)

アルミパイプ (長)

車輪

ゆるみ止め袋ナット

平座金 (大)

平座金 (小)

十字穴付きねじ

縦支柱

下部端具

車輪
車輪

縦支柱

縦支柱

平座金 (小)

平座金 (大)

アルミパイプ (短)

アルミパイプ (長)

※交換後、 ねじが完全にしまっていることを確認してください。

4

ゆるみ止め袋ナット

付属品

平座金 (大)

※袋ナットはゆるみ止め付きです。
　ゆるみ止め袋ナットを使用しているところは、ボルトとナットを回すときに
　少し力が必要です。

十字穴付きねじに平座金 ( 大 ) を挿入し、 ゆるみ止め袋ナットを
取り付け固定します。

反対側の車輪も同じ要領で交換してください。

www.petsadvance.jp

739930001559
※この交換手順書の無断転用を禁じます。 P１９.１２

縦支柱から車輪を取り外す。

※片側ずつ交換してください。

ねじを縦支柱から取り外してしまった場合

※袋ナットはゆるみ止め付きです。
　ゆるみ止め袋ナットを使用しているところは、ボルトとナットを回すときに
　少し力が必要です。




